

تلفن گروه حوادث: ۸۸۷۶۱۶۲۰

## فرار از اسارتگاه

### ۱۳ پسر جوان

گروه ۱۳ نفره، یک دختر

۱۸ کیلگرمی و برادرانی یکسالگی که فرار کردند

۱۷ مرد و دو پسر فرار داده بودند، دستگیر شدند.

● دستگیری

● دستخواران

● به گزارش خبرنگار

ما، باشگاه چهارشنبه -

۲۳ خرداد - سامران پلیس امنیت کرخ هنگام

گشت در مهرشهر با مشاهده رفتارهای

مشکوک یک دختر و پسر ۱۳ ساله و دو پسر ۲۰

ساله در محل تحقیقات تحول اول اداره

مبارزه با مسافران اجتهادی کرخ انجام دادند.

● دستخواران

● دستخواران

● دستخواران

● دستخواران

● دستخواران

● دستخواران

● دستخواران

● دستخواران

● دستخواران

● دستخواران

● دستخواران

● دستخواران

● دستخواران

● دستخواران

● دستخواران

● دستخواران

● دستخواران

● دستخواران

● دستخواران

● دستخواران

● دستخواران

● دستخواران

● دستخواران

● دستخواران

● دستخواران

● دستخواران

● دستخواران

● دستخواران

● دستخواران

● دستخواران

● دستخواران

## ترک اعتیاد با موسیقی ۲ قربانی گرفت

گروه حوادث: شگرد ویژه یک مرد برای ترک اعتیاد مراجعه کنندگان شد. به مرکز ترک اعتیاد موسیقی و ورزش است. در مدت کوتاهی می تواند اعتیاد مراجعه کنندگان را ترک کند. به گزارش خبرنگار جوانی ما عصر ۱۸ فروردین سال ۸۵ یکتر نیمه ساعت ۲ مرد جوان به یکی از بیمارستان های تهران منتقل شد. در حالی که تلاش تیم پزشکی برای نجات این آغاز شده بود. هر ۲ نفر روز سخت بیمارستان را می چرخاندند. به دنبال مرگ این ۲ نفر ماجرا به هرمند، بازرس، کشیک ویژه کل دادسرای جانی تهران اطلاع داده شد. تحقیقات بعد بازرس پیونده همراه آگویی از کارآگاهان دایره ۱۰ پلیس آگاهی خود را به بیمارستان رسانده و تحقیق در این باره آغاز کردند. در جریان بررسی های انجام گرفته مشخص شد ۲ قربانی حادثه علی رضا و هاشم، ما داشتند که برای ترک اعتیاد به خانه یک مرد مدعی درمان اعتیاد مراجعه کرده بودند. بدین ترتیب چند قربانی حادثه برای انجام معاینات تخصصی ویزیت پزشکی قانونی انتقال داده شد. متعجبانه پزشکی قانونی از بررسی های خود اعلام دروغ در مدت ۲ مرد جوان میزین زیاد مواد مخدر بوده است. در همین زمان مدعی درمان اعتیاد برای انجام بازجویی های قضایی به دادسرای جانی تهران اطلاع داد. شد. «حسیب» ۴۴ ساله در این باره گفت: قبول دارم که مجروح قانونی برای فعالیت هایم ندارم، اما ۴ ماه دربار شیشه های نون تر که اعتیاد تحریک می کرد، واهم قدر مسرور اختصاصی خودم که به روش تکنیکی ترک اعتیاد معروف است، معتمدان را از منقلب مواد مخدر نجات دهم. منم، تعداد زیادی از مراجعه کنندگان را در یک اتاق کوچک جمع می کرد و پس از بستن تمامی منافذ و زونه های

## دام قاچاقچیان انسان برای مسافران اروپا و کانادا

### نوع عروس راز شبکه

### قاچاق انسان را فاش کرد



گروه حوادث- اعضای شبکه قاچاق انسان که به بهانه انتقال مسافران به کشورهای اروپایی، آنها را در کشورهای حوزة خلیج فارس و با ترکیه راه می کردند به اشتباه کلان برداری میبویانی از سفارت در دادگاه عمومی و جزایی تهران محرم شناخته شدند. به گزارش خبرنگار ما، از اقامت های نیکباز این شبکه هنگامی شد که یک نوجوان مسافر در راه از اعضای قصد داشت همراه مادرش برای ادامه زندگی با همسرش به فرانسه برود. اما قاچاقچیان انسان پس از دریافت پول کلانی از اهل مادر و دختر را در ویوی رها کرده و گریختند. براساس پیرونده های که دادگاه عمومی مجتمع قضایی قیاض بیضی مورد رسیدگی قرار گرفت، پیروانه نوجوان ۲۴ ساله در دادگاه گفت: اولیای این بچه ها سال گذشته به فرانسه یکی از اشتباهات خانوادگی ام را با که کارمند یک شرکت تجاری در پاریس است، آشنا شدند. پس از مدتی به طور غیابی به عقد او درآمدم. بعد هم فرار شد به اتفاق مادرم برای دیدن رضا و فرزندم که در مقامات زندگی مشترک هم پاریس سفر کنیم. به همین خاطر چندبار برای دیدن تانم رویدم - ویزا - قانونی به سفارت فرانسه در تهران مراجعه کردم اما موفق نگشتم. تا این که در جریان همین رفت و آمد ها یک زن و جوان به نام های مهین و هوشنگ آشنا شدند. آنها مدعی بودند اشتباهی در سفارت فرانسه دارم و در آری دریافت میبویانی پول پاساژ کارهای مربوط به ویزای قانونی در آن زمان بسیار کوتاه انجام خواهند داد. ما نیز به طور غیابی پیش سید ۷ میلیون تومان به آنها پرداختیم. بدین ترتیب قرار شد به اتفاق آنها به دوی بیروم و از آنجا نیز به فرانسه سفر کنیم. بعد از مدتی در فرودگاه مهرماه از آن زن به دوی بیروم و حدود ۲۵ روز هتل ماندیم. تا این که یک روز مهمان ما به خودحالی مسافری ما با کمک نام کارگردان دست شدند. شد. از ما خواست برای سفر به فرانسه آماده شویم و وی افزود: زن و نیکباز به بهانه نداشتن مقدمات برای دریافت ۱۰ میلیون نگذردم. من با مادرم و فرزندم و هتل را ترک کرد و دیگر بازنگشتم. وقتی از سفر به فرانسه بازگشتم زن نیکباز را از امید مسافری، من ۴۵ روز سرگردانی و بی پولی در تهران به سرانجام به کمک یکی از دوستان و انتقال سفارت ایران به تهران بازگشتم. ● منبع شکایت ● نوجوم خودم که به قصد سفر به کانادا به نام اعضای این شبکه قاچاق انسان دیده بودند در شکایت خود به قاضی دادگاه گفتند: ما قصد شناسایی پدر خودم خترام و همسرش را کانادا برویم که در مقابل سفارت کانادا تهران باشم که خود را خوردی معرفی کرد. آنها گفتند: ما توانستیم با پول خاص ما با فریب دهد. او به بهانه فراهم کردن مقدمات سفری به دردم به کانادا ۱۵ میلیون

## اختلاف مرگبار

### پدر و پسر بر سر تلفن همراه

گروه حوادث: اختلاف پدر و پسر بر سر هزینه تلفن همراه با مرگ پدر پایان یافت. به گزارش خبرنگار ما ماجرای پدر و پسر یکتر نیمه جان مرد ۵۵ ساله ای به نام علی که از ناهنجاری سینه خود خاورم در بیمارستان کار گرفت، پیوسته بود. به یکی از بیمارستان های منتقل شد. اما تلاش پزشکان برای نجات جان وی بی نتیجه ماند و او در اثر شدت جراحات وارده و خونریزی جان سپرد. خانواده مقتول را از دستور کارخان کارخان رازی دادند و سرانجام یکی از سران مقتول در بازجویی پرده از راز قتل پدرش برداشت. هیچ روز بخانه پدر و برادر هم همراه هم به بهادر دوستان پسران رفت و بودند اما وقتی به خانه برگشتند هر دو اینها به شدت عصبانیت بودند. به طوری که پدرم با برداشت ناگهانی سینه اش زخمی رفت و کاردی را تصمیم پدرم عوض شد و با عصبانیت برادرم را دنبال کرد. آنها به جیب جیب بودند اما ناگهان پدرم زخمی زمین خورد و برادرم سوار بر موبوسکت کار کرد. با اطلاعاتی که پس متقول در اختیار ما مأموران دادند، بازرس ویژه جرم پزشکی قانونی در منزل پدرم و دستگیر کرد و پس از بررسی های فوری در محل جرم و دستگیر خود را برادر می معرفی کرد. او روز حادثه برای تغییر روحیه پدرم همراه او راهی خانه

## زن خشمگین

### همسرش را از پا درآورد

گروه حوادث: پیرونده یک زن که در خانه کتبی با شورش او را ضربات کرد از پا درآورد. به دستور کمیترخواست به بداندگرفتگی استخوان گردن از این زن جوان که زهره نام دارد، اسفند ۸۵ اسفند ۸۵ علیرضا مهرجو ۳۸ ساله زن با قتل رسانده است. در جریان بازجویی های قضایی درباره جنایت، گفتند متهمه تلفن با هم همسرش را از پا درآورد. او با ضربات مکرر در شکم و پهلوهایش ضربه های متعددی زد و او را با یک تیر خنجر در شکم زخمی کرد. او در بیمارستان بستری شد و بعد از گذشت ۲۴ روز درگذشت. در جریان بازجویی های قضایی، متهمه گفت: من در آن روز با همسرم در حال صحبت بودم که او ناگهان به من حمله کرد و مرا از پشت من زد و گد گرفت. بعد هم شروع به برداشتن و زدن من کرد. من در همین حال هم جانی بودم. در ادامه بازجویی ها مشخص شد که متهمه پیرونده یک مأمور کمیترخواست است. او در جریان بازجویی ها گفت: من در آن روز با همسرم در حال صحبت بودم که او ناگهان به من حمله کرد و مرا از پشت من زد و گد گرفت. بعد هم شروع به برداشتن و زدن من کرد. من در همین حال هم جانی بودم. در ادامه بازجویی ها مشخص شد که متهمه پیرونده یک مأمور کمیترخواست است. او در جریان بازجویی ها گفت: من در آن روز با همسرم در حال صحبت بودم که او ناگهان به من حمله کرد و مرا از پشت من زد و گد گرفت. بعد هم شروع به برداشتن و زدن من کرد. من در همین حال هم جانی بودم. در ادامه بازجویی ها مشخص شد که متهمه پیرونده یک مأمور کمیترخواست است.

گروه حوادث: مردی که به بهانه انتقام جویی از دستش او را با شلیک گلوله به قتل رسانده بود، در قهرست ادعایی های نیرماه فرار کرد.

مجموع ۴۰ ساله در بازجویی های قضایی گفت: عیابی ۴۰ ساله عیاب علیمرگ بر این بود که به قتل رسانده بود. به با معتمد معتمد بود که با این کارش زندگی ام را هم با یمن. بنابراین تصمیم گرفتم با کشتن او انتقام بگیرم. اجرای این جنایت روز ۲۶ مهر سال ۸۷ در کوی ناصر تهران رخ داد و منم پس از فرار از محل حادثه یک ماه بعد در سمرقاند دستگیر شدم.

زندانی های عاشق زندان

خودروی زندانیان عاشق زندان که در زندان به دلیل جسمی ضعیف و غایب خود موجه بود، جمعیت زندانیان در زندان برای پناه آغا در تیرنگار ۴ هزار و ۲۰۰ نفر افزایش پیدا این مشکل را به میزبان زندان که در این خصوص گفت: زندانیان کمتیترخواست خود سوزید. در این زندان به زندانیان محروم غایب میگردانند. اجرای برخی دستورات محسب پاشتی در و شیوه راهی داده می شود.

دختر بدست و نام پدرش

دختر آمریکایی که هر دو بویک دست خود را به چسبی از دست داده است با تلاش خستگی ناپذیرش، پزشک کوان شد.

## هلیکوپتر پلیس در تعقیب زندگان مختلف

گروه حوادث: طرح معام اقتصاب اجتهادی ۱۵ تیر در بزگره تهران اجرامی بود. به گزارش خبرنگار ما، سرهنگ مرتضی علمداری، رئیس مرکز فرماندهی و کنترل ترافیک پلیس راهمایی و زندگی بیرون در جمع خبرنگاران با اعلام این خبر افزود: این طرح به صورت ۲۵ ساعت اجرا می شود که در جریان فروری این با چندین تحقیقات زندانی که نیز بخود می شود. وی تأکید کرد: با توجه ۵۰ واحد عملیاتی در تهران اجرامی طرح جامع جرم پلیس در برخورد با زندگان در این زمینه هیچ گونه شکوهایی با مورد توجه است. به همین خاطر شهرداری موظف شده تا ۵۰ نفر نسبت به خطا کسی زندگانه های شهید همت، نمایش افاد کند. وی با اشاره به استفاده از ۲۰ هلیکوپتر طرح معام اقتصاب اجتهادی افزود: هلیکوپترها از آسمان کرخ خودروها را زیر نظر دارند. صورت مشاهده هر تخلفی، متوجه و به خودروهای گشت بزگره اطلاع می دهند. عملیاتی در این باره افزود: از سال ۸۵ تاکنون ۳۰ کلاهبرداری و پلیس بزگره بازگشت یافته اند. در حالی حاضر نیز در شهرهای اسفهان، قزوین، مشهد، کرخ، گنجان و آزادگان استان تهران شاهد فعالیت پلیس در این زمینه هستیم. سر فریادش و کنترل و بازگشت پلیس راهمایی و زندگی درباره ۱۵ تحقیقات با همراهمست اسفهان گفت: در مدت ۱۵ تا ۱۹ هزار و ۹۰۰ نفر، تحقیق در این زمینه پلیس بزگره به ثبت رسید. درباره آنها تاکنون ۱۱۵ پرونده است. دستخواران میان فعالیت پلیس در این زمینه کمربند ایمنی، خطای از سرعت مجاز، استفاده از تلفن همراه و سبقت مجاز بوده است.

## اعتراف به قتل برادر

گروه حوادث: سر جانی ما مراجعه به دادسرای اجتهادی تهران آمد که برادر مقتولش را به قتل رسانده است. اعترافات این متهم در حالی مطرح می شود که پیرونده مرگ قربانی ۳۵ ساله حادثه از سوی خانواده اش خودزنی اعلام شده بود. متهم ۲۵ ساله صبح روزی در مراجعه به شهید موسوی بازرس دادسرای جانی تهران گفت: عصر ۲۳ خرداد ساله برادرم که در کارگاه، اعتیاد داشت به در خانه آمد تا روز بزرگ تهیه مواد مخدرم مورد نیازش از من پول بگیرد. من هم عصبانی شده و او بر جرح و جرحم دادم. بعد هم با چاقو ضربه ای به او زدم. اما دلیل این که من هزینه زندگی والدینم را می همدم پدرم ماجرا را خودزنی اعلام کردم به گزارش زندگانه های جنایت تکلیمی به اداره آگاهی تهران اطلاع داده شد.

## نام بک قاتل در فهرست اعدای ها

گروه حوادث: مردی که به بهانه انتقام جویی از دستش او را با شلیک گلوله به قتل رسانده بود، در قهرست ادعایی های نیرماه فرار کرد. مجموع ۴۰ ساله در بازجویی های قضایی گفت: عیابی ۴۰ ساله عیاب علیمرگ بر این بود که به قتل رسانده بود. به با معتمد معتمد بود که با این کارش زندگی ام را هم با یمن. بنابراین تصمیم گرفتم با کشتن او انتقام بگیرم. اجرای این جنایت روز ۲۶ مهر سال ۸۷ در کوی ناصر تهران رخ داد و منم پس از فرار از محل حادثه یک ماه بعد در سمرقاند دستگیر شدم.

## دنیای حادثه

زندانی های عاشق زندان

خودروی زندانیان عاشق زندان که در زندان به دلیل جسمی ضعیف و غایب خود موجه بود، جمعیت زندانیان در زندان برای پناه آغا در تیرنگار ۴ هزار و ۲۰۰ نفر افزایش پیدا این مشکل را به میزبان زندان که در این خصوص گفت: زندانیان کمتیترخواست خود سوزید. در این زندان به زندانیان محروم غایب میگردانند. اجرای برخی دستورات محسب پاشتی در و شیوه راهی داده می شود.

دختر بدست و نام پدرش

دختر آمریکایی که هر دو بویک دست خود را به چسبی از دست داده است با تلاش خستگی ناپذیرش، پزشک کوان شد.

زندانی های عاشق زندان

خودروی زندانیان عاشق زندان که در زندان به دلیل جسمی ضعیف و غایب خود موجه بود، جمعیت زندانیان در زندان برای پناه آغا در تیرنگار ۴ هزار و ۲۰۰ نفر افزایش پیدا این مشکل را به میزبان زندان که در این خصوص گفت: زندانیان کمتیترخواست خود سوزید. در این زندان به زندانیان محروم غایب میگردانند. اجرای برخی دستورات محسب پاشتی در و شیوه راهی داده می شود.

دختر بدست و نام پدرش

دختر آمریکایی که هر دو بویک دست خود را به چسبی از دست داده است با تلاش خستگی ناپذیرش، پزشک کوان شد.

زندانی های عاشق زندان

خودروی زندانیان عاشق زندان که در زندان به دلیل جسمی ضعیف و غایب خود موجه بود، جمعیت زندانیان در زندان برای پناه آغا در تیرنگار ۴ هزار و ۲۰۰ نفر افزایش پیدا این مشکل را به میزبان زندان که در این خصوص گفت: زندانیان کمتیترخواست خود سوزید. در این زندان به زندانیان محروم غایب میگردانند. اجرای برخی دستورات محسب پاشتی در و شیوه راهی داده می شود.

دختر بدست و نام پدرش

دختر آمریکایی که هر دو بویک دست خود را به چسبی از دست داده است با تلاش خستگی ناپذیرش، پزشک کوان شد.

زندانی های عاشق زندان

خودروی زندانیان عاشق زندان که در زندان به دلیل جسمی ضعیف و غایب خود موجه بود، جمعیت زندانیان در زندان برای پناه آغا در تیرنگار ۴ هزار و ۲۰۰ نفر افزایش پیدا این مشکل را به میزبان زندان که در این خصوص گفت: زندانیان کمتیترخواست خود سوزید. در این زندان به زندانیان محروم غایب میگردانند. اجرای برخی دستورات محسب پاشتی در و شیوه راهی داده می شود.

دختر بدست و نام پدرش

دختر آمریکایی که هر دو بویک دست خود را به چسبی از دست داده است با تلاش خستگی ناپذیرش، پزشک کوان شد.

زندانی های عاشق زندان

خودروی زندانیان عاشق زندان که در زندان به دلیل جسمی ضعیف و غایب خود موجه بود، جمعیت زندانیان در زندان برای پناه آغا در تیرنگار ۴ هزار و ۲۰۰ نفر افزایش پیدا این مشکل را به میزبان زندان که در این خصوص گفت: زندانیان کمتیترخواست خود سوزید. در این زندان به زندانیان محروم غایب میگردانند. اجرای برخی دستورات محسب پاشتی در و شیوه راهی داده می شود.

دختر بدست و نام پدرش

دختر آمریکایی که هر دو بویک دست خود را به چسبی از دست داده است با تلاش خستگی ناپذیرش، پزشک کوان شد.

زندانی های عاشق زندان

خودروی زندانیان عاشق زندان که در زندان به دلیل جسمی ضعیف و غایب خود موجه بود، جمعیت زندانیان در زندان برای پناه آغا در تیرنگار ۴ هزار و ۲۰۰ نفر افزایش پیدا این مشکل را به میزبان زندان که در این خصوص گفت: زندانیان کمتیترخواست خود سوزید. در این زندان به زندانیان محروم غایب میگردانند. اجرای برخی دستورات محسب پاشتی در و شیوه راهی داده می شود.

دختر بدست و نام پدرش

دختر آمریکایی که هر دو بویک دست خود را به چسبی از دست داده است با تلاش خستگی ناپذیرش، پزشک کوان شد.

زندانی های عاشق زندان

خودروی زندانیان عاشق زندان که در زندان به دلیل جسمی ضعیف و غایب خود موجه بود، جمعیت زندانیان در زندان برای پناه آغا در تیرنگار ۴ هزار و ۲۰۰ نفر افزایش پیدا این مشکل را به میزبان زندان که در این خصوص گفت: زندانیان کمتیترخواست خود سوزید. در این زندان به زندانیان محروم غایب میگردانند. اجرای برخی دستورات محسب پاشتی در و شیوه راهی داده می شود.

دختر بدست و نام پدرش

دختر آمریکایی که هر دو بویک دست خود را به چسبی از دست داده است با تلاش خستگی ناپذیرش، پزشک کوان شد.

زندانی های عاشق زندان

خودروی زندانیان عاشق زندان که در زندان به دلیل جسمی ضعیف و غایب خود موجه بود، جمعیت زندانیان در زندان برای پناه آغا در تیرنگار ۴ هزار و ۲۰۰ نفر افزایش پیدا این مشکل را به میزبان زندان که در این خصوص گفت: زندانیان کمتیترخواست خود سوزید. در این زندان به زندانیان محروم غایب میگردانند. اجرای برخی دستورات محسب پاشتی در و شیوه راهی داده می شود.

دختر بدست و نام پدرش

دختر آمریکایی که هر دو بویک دست خود را به چسبی از دست داده است با تلاش خستگی ناپذیرش، پزشک کوان شد.

زندانی های عاشق زندان

خودروی زندانیان عاشق زندان که در زندان به دلیل جسمی ضعیف و غایب خود موجه بود، جمعیت زندانیان در زندان برای پناه آغا در تیرنگار ۴ هزار و ۲۰۰ نفر افزایش پیدا این مشکل را به میزبان زندان که در این خصوص گفت: زندانیان کمتیترخواست خود سوزید. در این زندان به زندانیان محروم غایب میگردانند. اجرای برخی دستورات محسب پاشتی در و شیوه راهی داده می شود.

دختر بدست و نام پدرش

دختر آمریکایی که هر دو بویک دست خود را به چسبی از دست داده است با تلاش خستگی ناپذیرش، پزشک کوان شد.

زندانی های عاشق زندان

خودروی زندانیان عاشق زندان که در زندان به دلیل جسمی ضعیف و غایب خود موجه بود، جمعیت زندانیان در زندان برای پناه آغا در تیرنگار ۴ هزار و ۲۰۰ نفر افزایش پیدا این مشکل را به میزبان زندان که در این خصوص گفت: زندانیان کمتیترخواست خود سوزید. در این زندان به زندانیان محروم غایب میگردانند. اجرای برخی دستورات محسب پاشتی در و شیوه راهی داده می شود.

دختر بدست و نام پدرش

دختر آمریکایی که هر دو بویک دست خود را به چسبی از دست داده است با تلاش خستگی ناپذیرش، پزشک کوان شد.

زندانی های عاشق زندان

خودروی زندانیان عاشق زندان که در زندان به دلیل جسمی ضعیف و غایب خود موجه بود، جمعیت زندانیان در زندان برای پناه آغا در تیرنگار ۴ هزار و ۲۰۰ نفر افزایش پیدا این مشکل را به میزبان زندان که در این خصوص گفت: زندانیان کمتیترخواست خود سوزید. در این زندان به زندانیان محروم غایب میگردانند. اجرای برخی دستورات محسب پاشتی در و شیوه راهی داده می شود.

دختر بدست و نام پدرش

دختر آمریکایی که هر دو بویک دست خود را به چسبی از دست داده است با تلاش خستگی ناپذیرش، پزشک کوان شد.

زندانی های عاشق زندان

خودروی زندانیان عاشق زندان که در زندان به دلیل جسمی ضعیف و غایب خود موجه بود، جمعیت زندانیان در زندان برای پناه آغا در تیرنگار ۴ هزار و ۲۰۰ نفر افزایش پیدا این مشکل را به میزبان زندان که در این خصوص گفت: زندانیان کمتیترخواست خود سوزید. در این زندان به زندانیان محروم غایب میگردانند. اجرای برخی دستورات محسب پاشتی در و شیوه راهی داده می شود.

دختر بدست و نام پدرش

دختر آمریکایی که هر دو بویک دست خود را به چسبی از دست داده است با تلاش خستگی ناپذیرش، پزشک کوان شد.

زندانی های عاشق زندان

خودروی زندانیان عاشق زندان که در زندان به دلیل جسمی ضعیف و غایب خود موجه بود، جمعیت زندانیان در زندان برای پناه آغا در تیرنگار ۴ هزار و ۲۰۰ نفر افزایش پیدا این مشکل را به میزبان زندان که در این خصوص گفت: زندانیان کمتیترخواست خود سوزید. در این زندان به زندانیان محروم غایب میگردانند. اجرای برخی دستورات محسب پاشتی در و شیوه راهی داده می شود.

دختر بدست و نام پدرش

دختر آمریکایی که هر دو بویک دست خود را به چسبی از دست داده است با تلاش خستگی ناپذیرش، پزشک کوان شد.

زندانی های عاشق زندان

خودروی زندانیان عاشق زندان که در زندان به دلیل جسمی ضعیف و غایب خود موجه بود، جمعیت زندانیان در زندان برای پناه آغا در تیرنگار ۴ هزار و ۲۰۰ نفر افزایش پیدا این مشکل را به میزبان زندان که در این خصوص گفت: زندانیان کمتیترخواست خود سوزید. در این زندان به زندانیان محروم غایب میگردانند. اجرای برخی دستورات محسب پاشتی در و شیوه راهی داده می شود.

دختر بدست و نام پدرش

دختر آمریکایی که هر دو بویک دست خود را به چسبی از دست داده است با تلاش خستگی ناپذیرش، پزشک کوان شد.

زندانی های عاشق زندان

خودروی زندانیان عاشق زندان که در زندان به دلیل جسمی ضعیف و غایب خود موجه بود، جمعیت زندانیان در زندان برای پناه آغا در تیرنگار ۴ هزار و ۲۰۰ نفر افزایش پیدا این مشکل را به میزبان زندان که در این خصوص گفت: زندانیان کمتیترخواست خود سوزید. در این زندان به زندانیان محروم غایب میگردانند. اجرای برخی دستورات محسب پاشتی در و شیوه راهی داده می شود.

دختر بدست و نام پدرش

دختر آمریکایی که هر دو بویک دست خود را به چسبی از دست داده است با تلاش خستگی ناپذیرش، پزشک کوان شد.

زندانی های عاشق زندان

خودروی زندانیان عاشق زندان که در زندان به دلیل جسمی ضعیف و غایب خود موجه بود، جمعیت زندانیان در زندان برای پناه آغا در تیرنگار ۴ هزار و ۲۰۰ نفر افزایش پیدا این مشکل را به میزبان زندان که در این خصوص گفت: زندانیان کمتیترخواست خود سوزید. در این زندان به زندانیان محروم غایب میگردانند. اجرای برخی دستورات محسب پاشتی در و شیوه راهی داده می شود.

دختر بدست و نام پدرش

دختر آمریکایی که هر دو بویک دست خود را به چسبی از دست داده است با تلاش خستگی ناپذیرش، پزشک کوان شد.

زندانی های عاشق زندان

خودروی زندانیان عاشق زندان که در زندان به دلیل جسمی ضعیف و غایب خود موجه بود، جمعیت زندانیان در زندان برای پناه آغا در تیرنگار ۴ هزار و ۲۰۰ نفر افزایش پیدا این مشکل را به میزبان زندان که در این خصوص گفت: زندانیان کمتیترخواست خود سوزید. در این زندان به زندانیان محروم غایب میگردانند. اجرای برخی دستورات محسب پاشتی در و شیوه راهی داده می شود.

دختر بدست و نام پدرش

دختر آمریکایی که هر دو بویک دست خود را به چسبی از دست داده است با تلاش خستگی ناپذیرش، پزشک کوان شد.

زندانی های عاشق زندان

خودروی زندانیان عاشق زندان که در زندان به دلیل جسمی ضعیف و غایب خود موجه بود، جمعیت زندانیان در زندان برای پناه آغا در تیرنگار ۴ هزار و ۲۰۰ نفر افزایش پیدا این مشکل را به میزبان زندان که در این خصوص گفت: زندانیان کمتیترخواست خود سوزید. در این زندان به زندانیان محروم غایب میگردانند. اجرای برخی دستورات محسب پاشتی در و شیوه راهی داده می شود.

دختر بدست و نام پدرش

دختر آمریکایی که هر دو بویک دست خود را به چسبی از دست داده است با تلاش خستگی ناپذیرش، پزشک کوان شد.

زندانی های عاشق زندان

خودروی زندانیان عاشق زندان که در زندان به دلیل جسمی ضعیف و غایب خود موجه بود، جمعیت زندانیان در زندان برای پناه آغا در تیرنگار ۴ هزار و ۲۰۰ نفر افزایش پیدا این مشکل را به میزبان زندان که در این خصوص گفت: زندانیان کمتیترخواست خود سوزید. در این زندان به زندانیان محروم غایب میگردانند. اجرای برخی دستورات محسب پاشتی در و شیوه راهی داده می شود.